## Certificate of Compliance



## **Olssons Industries**

33 Manton Street
Morningside Queensland 4170 AUSTRALIA

Certification Number: 12162

SCOPE OF CERTIFICATION
Processor
Feeds

FACILITIES
33 Manton Street Morningside QLD 4170 AUSTRALIA

**PRODUCTS** 

## **SEE ANNEX**

## **STANDARDS**

Certified in accordance with the Australian Certified Organic Standard and in accordance with the ISO 17065 accreditation program as accredited by IOAS. The above named operator is licensed to supply or direct the application of the Australian Organic Limited trademark provided the product has been produced in accordance with the Australian Certified Organic Standard by the operator or under the operator 's supervision.

Certified in accordance with the Australian National Standard for Organic and Biodynamic Produce 3.6 as accredited by the Australian Government Department of Agriculture. AU-BIO-001



USDA certification confers the right to label and market listed certified products or services with the internationally recognised logo. Australian Certified Organic (ACO), as an accredited organic certifier with the United States Department of Agriculture (USDA) deems this business to be fulfilling the requirements detailed in the National Organic Program (NOP) for product identified in Annex. Certified Organic under the US National Organic Program 7 CFR Part 205. Once certified, a production or handling operation's organic certification continues in effect until surrendered, suspended or revoked.

USDA Certified since: 10 Feb 2016 - USDA Anniversary date: 28 Feb 2017

Authorised by:
Michael Baker
Chief Certification Officer
C-04241-2015



Place & Date of Issue: Brisbane, Australia

10 February 2016

Valid Until: 28 Feb 2017

**ANNEX: Certified product listing** 



Date of issue: 10 Feb 2016

Company name and address:

Olssons Industries 33 Manton Street Morningside Queensland 4170 AUSTRALIA

Certification number: 12162

Type of operation: Processor

Feeds

The certificate and annex remains property of Australian Certified Organic Pty Ltd and can be withdrawn in case of changes or termination. This annex is only valid when presented with a valid certificate number corresponding as noted on this annex.

Product name	Group	Services	Brands	Status
Bentobite	Livestock production materials	ACO, National Standard,		Certified Organic - 0.00 %
Protein Plus	Livestock production materials	ACO, National Standard, NOP		Certified Organic - 0.00 %
Sulphur	Livestock production materials	ACO, National Standard, NOP		Certified Organic - 0.00 %
Superphos	Livestock production materials	ACO, National Standard, NOP		Certified Organic - 0.00 %
Trace Element	Livestock production materials	ACO, National Standard, NOP		Certified Organic - 0.00 %